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istn. przepust z rury polietylenowej PEHD do oczyszczenia

Ø60, L=9.0 m

k
m

 
0
+

1
3
0
.
2

remont istn. przepustu polegający na wymianie rury żelbetowej

na rurę polietylenową PEHD

Ø60, L=9.0 m

k
m

 
0
+

6
5
3

Stadium :

        P.W.

mgr inż. Adam Sosnowski
Bł 45/02

Skala :

 1:50/500

Obiekt:

Projektant:

 mgr inż. Marek Gwiazdowski
 Bł 46/02

Imię i nazwisko                                                                                        Podpis:
nr upr.:

Sprawdzający:
Imię i nazwisko                                                                                        Podpis:
nr upr.:

BRANŻA   DROGOWA

M. Gwiazdowski, A. Sosnowski
ul. Elewatorska 13/22, 15-620 Białystok
tel. (085) 652 06 80, e-mail: drogowskaz-sc@o2.pl

Data :

  13.09.2021

Nazwa rysunku:            Profil podłużny Rysunek nr:

                           3
Przebudowa drogi gminnej Nr 103525B na odcinku przejścia
przez m. Grzebienie położonej w gm. Dąbrowa Białostocka od
km 0+000 do km 0+840.


